
Deckelkontakt
(Schließer)
30 V DC/
100 mA max.

Sabotage-
gruppe
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Montage-Anschluss-Anleitung

Verteiler 16-polig aP
Löt-Anschlusstechnik

Art.-Nr. 050025.17

16-poliger aP-Verteiler für universelle Anwendung. 
Mit 16 Lötanschlüssen und einem Deckelkontakt 
(Schließer). 

Technische Daten
Anschlusstechnik: Löt/Löt
Umweltklasse nach VdS: II
Gehäuse: Kunstststoff
Farbe:           Verkehrsweiß, ähnlich RAL 9016
Abmessungen (B x H xT): 70 x 84 x 20 mm

Achten Sie bei der Beschaltung der Lötstütz-
punkte auf eine sichere und saubere Verbindung 
zwischen Lötstützpunkt und Leitungsader.

Vor dem Schließen des Gehäuses sind die Kabel 
mittels Kabelbinder oder an den dafür vorge-
sehenen Haltern zu sichern.

Beachten Sie beim Einbau und beim Schließen 
des Deckels, dass der Sabotagekontakt richtig 
betätigt wird.

Nach der endgültigen Fertigstellung muss die 
Deckelschraube mit der beigefügten Schrauben- 
plombe gesichert werden. Danach ist die 
Verplombung zu reinigen (fettfrei) und mit dem 
Aufkleber (Aufdruck VdS) abzudecken.

Nach Einbringen der Kunststoffplombe kann das 
Gehäuse ohne Zerstörung der Plombe nicht 
mehr geöffnet werden.

Allgemeines

Installationshinweise

Anschlussplan

Anschluss-Tabelle
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Cover contact
(NO-contact)
30V DC/
100mA max.

Tamper
group
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Distributor 16pole s.m.
Soldering distributor 

Item no. 050025.17

Surface mounted soldering distributor for 
connections.  With 16 soldering fittings with 2 
tongues and a cover contact (NO-contact). 

Technical data
: solder/solder

Protection class as per VdS: II
Housing: Plastic
Colour:          Traffic white (similar to RAL 9016)
Dimensions ( ): 70 x 84 x 20 mm

Connection technology

W x H x D

When switching the soldering base points please 
take care that the connection between soldering 
base point and core is save and clean.

Before closing the housing, secure the cable with 
a cable tie or at the provided pull relief clamp.

Please observe when installing and closing the 
cover of the housing, that the tamper contact will 
switch correct and accurate.

After the final mounting the cover screws must be 
locked with screw sealings. Clean the seal (free 
from grease) and cover with the label (VdS 
imprint).

After attaching the plastic seal, the housing 
cannot be opend without destroying the seal.

General

Installation notes

Connection diagram

Connecting-List
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Mounting and Connection Instructions
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